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1. «) Eotw M o undywpog tou R* nou napdyetoun and to Savbopate v; = (1, 0, —1, 2)
wal v = (=1, 1, 1, 0).

i) No Ppeire 10 opBoydvio ouunhipwua M+ tou M xabodc xa we opBoxavovid Béon tou
M+,

i) No peette v opldr npofors) Tou Biavbopatog v = (0, 1, 0, 1) otov urbywpo M.

B) Na anoderydel o1t 800 bpotot thvaxeg éxouv o (Blo yapaxtnpioTixd TOAUGVULO Xl To (Bio
ENGYLOTO ROALWVUYO.

02. o) Eotw V évag Siavuouatixds ympog HE ecwTepixO YIvopevo. Na anodellete 6Ti évag
Yeopuxog petaoynuatiopos T 0 Vo — V eiva LOOUETPIXOS oy Xat wovo av anetxoviCel pet
oploxavovixr| féor tov V' oe oploxavovixy).

B) Afveraw o ypappuxoée petaoynuanioude T : R — R? (o R® Sewpeite pe v xavovued tou
Péon) e '

T(z,y,2) (lw 1 1 1 2 1T+ 1 4 i )
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1. No e€etdoete av o T eival LOOUETPIXOC,
2. Na Bpeite tov T7. Bivaw o T' avtoouluyig; Artiohoyniote Ty andvinotc oug.

o 3. oc)BpEiTE Y TOlEG TIMES Tou a € R o mivaxag

—a—2 a4+l —
A= 20—2 20+1 —20+3
0 0 2

elva Braywvoronolpog (L€ow LETRoYNUATIoROU opoLdTnTog) *ou Yiet Toleg Oyt ‘Emerte, yio tig
TWES Tou Yo Ti omoleg 0 A Bev efval BLayWVOTOMOOS, XUTOOXEVEOTE TAIPWE TNV XOVOVIXT
popyr Jordan xou Tov avtiotolyo mivaxa ogoldTnTaS.

© 4. o) Aiveton o wivoxog:

0 -2 1
A=| -2 -3 2
1 20

Na artiohoyfoete yiatt 0 A Bxywvoroielta and opdoydvio wivexa xou vo Bpeite évav opdo-
yovio wivaxa Q@ xou €évay Blaywovio mivaxa A dote v woyler A= QAQT.

B) Atvetar 1, eZlowor3y® —dzy+2z2+4yz — 22— 2241 = 0. No efetdoete ay 1] EMLPAVELDL KOU
neptypdpet 1 eClowor) £xel xEVTpo GUPKETPIOG xau XaTOTY P XoTdMAnAn akhoyl ouoThuatog
CUVTETUYMEVWDY Vel avay vwploeTe to eibog tng ETUPAVELS TOU TOPIOTHVEL.
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